
Leistungen:

Eingeschlossene Leistungen: Taxiservice zum/vom

Braunschweiger ZOB (max. 35 km), Transfer von

Braunschweig nach Düsseldorf und zurück,

Flusskreuzfahrt in der gebuchten Kabinenkategorie,

alle Hafen- und Schleusengebühren, volle

Verpflegung auf dem Schiff, Begrüßungsgetränk an

Bord, festliches Galadinner, Silvesterfeier an Bord,

Kaffee- und Teestation, Landausflugsgutschein in

Höhe von 30,– EUR pro Person, PLANTOURS

Kreuzfahrten-Reiseleitung, Informationsmaterial für

Ihre Reise, sonstige Leistungen laut Programm

Hinweis: Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiserücktrittskostenversicherung!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Getränkepaket Gold 162 €

Getränkepaket Platin 210 €

Getränkepaket Silber 78 €

Preis:

27.12.2024 - 02.01.2025

2-Bett-Außenkabine Accademia Deck 1479 €

2-Bett-Außenkabine,frz.Bal,San Marco

DK

1779 €

2-Bett-Außenkabine,frz.Balkon,Rialto

DK

1679 €

2-Bett-Außenkabine,vorne Accademia

Deck

1379 €

2-Bett-Juniorsuite,frz.Bal.,Rialto Deck 1679 €

2-Bett-Juniorsuite,frz.Bal.,San Marco

DK

1779 €

2-Bett-Suite, Balkon, San Marco Deck 1979 €

2-Bett-Suite,Balkon,Rialto Deck 1879 €

Einzelkabine Außen Accademia Deck 1679 €

Einzelkabine mit frz. Balkon Rialto

Deck

2079 €

Silvesterzauber in Amsterdam – MS LADY DILETTA -

7 Tage

+ LADY DILETTA – (4-Sterne-Plus)

+ Holland & Belgien

+ Brüssel & Rotterdam

Silvesterzauber in Amsterdam

Über Silvester durch Holland und Flandern

Mit viel Vorfreude im Gepäck machen Sie sich auf ins

neue Jahr!

Ihre Reise beginnt in Düsseldorf und bald ist Belgien

nicht mehr weit: Besuchen Sie in Antwerpen den

steinernen Rubens vor der Liebfrauenkathedrale oder

flanieren Sie in Brüssel über den barocken Grand Place.

Gerade noch in Rotterdam durch den größten Seehafen

Europas gefahren, da erkunden Sie auch schon

Schoonhovens historische Altstadt. In Amsterdam

erstmal angekommen, genießen Sie auch schon die

Ausblicke auf die malerischen Grachten von

Amsterdam und freuen sich auf eine einzigartige

Silvesternacht in dieser aufregenden Stadt.

Prosit 2025!

Reiseverlauf:

27.12.24 Fr. Taxiservice nach Braunschweig und

Transfer nach Düsseldorf - Einschiffung -

28.12.24 Sa. Antwerpen / Belgien

29.12.24 So. Antwerpen / Belgien - Fahrt auf der

Oosterschelde, Volkerak & Hollands Diep - Dordrecht -

Fahrt auf der Noord mit Passage der Windmühlen von

Kinderdijk - Rotterdam / Niederlande 21.00

30.12.24 Mo. Rotterdam / Niederlande - Fahrt auf der

Lek mit Passage der Windmühlen von Kinderdijk -

Schoonhoven / Niederlande

31.12.24 Di. Schoonhoven / Niederlande - Amsterdam /

Niederlande - Silvester - Silvesterfeier an Bord

01.01.25 Mi. Amsterdam / Niederlande - Fahrt auf dem

Amsterdam-Rhein-Kanal und der Waal Neujahrsbrunch

- Nijmegen / Niederlande - Neujahr

02.01.25 Do. Düsseldorf -Ausschiffung nach dem

Frühstück - Transfer nach Braunschweig und

Taxiservice

Alle Zeiten sind Richtzeiten. Programmänderungen,

auch durch Hoch- oder Niedrigwasser, oder

Verzögerungen bei Schleusendurchfahrten sind

vorbehalten.

Richtpreise für Ausflüge: Geführte Stadtrundgänge ca.

€ 15 bis € 25 / Ausflüge mit Bus und ggf.

Eintrittsgeldern ca. € 35 bis € 85

Getränkepakete

Sie haben die Wahl zwischen drei attraktiven

Getränkepaketen! Wählen Sie ganz nach Ihrem

Geschmack und behalten Sie die volle Kontrolle

über Ihre Kosten an Bord!

Getränkepaket Silber (alkoholfrei):

Mineralwasser, Softdrinks (Cola, Cola light, Fanta,

Sprite, Bitter Lemon, Ginger Ale, Tonic Water), versch.

Fruchtsäfte und Fruchtsaftschorlen (glasweise) · 10%

Rabatt auf alle Flaschenweine · 10% Rabatt für

besondere kulinarische Veranstaltungen · 10% Rabatt

für Weinverkostungen

Preis: 13 € pro Person/Nacht

Getränkepaket Gold:

Mineralwasser, Softdrinks (Cola, Cola light, Fanta,

Sprite, Bitter Lemon, Ginger Ale, Tonic Water), versch.

Fruchtsäfte und Fruchtsaftschorlen (glasweise) · Bier

vom Fass · Weizenbier · Alkoholfreies Bier · Offener Sekt

und Prosecco (glasweise) · Auswahl an offenen

Weinen, sowie Hausweine (weiß/rosé/rot), (glasweise)

· Auswahl an Sparkling Cocktails, alkoholfreien

Cocktails und Long Drinks · 20% Rabatt auf alle

Flaschenweine · 20% Rabatt für besondere kulinarische

Veranstaltungen · 20% Rabatt für Weinverkostungen

Preis: 27 € pro Person/Nacht

Getränkepaket Platin:

Mineralwasser, Softdrinks (Cola, Cola light, Fanta,

Sprite, Bitter Lemon, Ginger Ale, Tonic Water), versch.

Fruchtsäfte und Fruchtsaftschorlen (glasweise) · Bier

vom Fass · Weizenbier · Alkoholfreies Bier · Offener Sekt

und Prosecco (glasweise) · Große Auswahl an offenen

Weinen, sowie Hausweine (weiß/ rosé/rot),

(glasweise) · große Auswahl an Cocktails / Sparkling

Cocktails und Long Drinks · Große Auswahl an

Spirituosen · Barista Kaffee-Spezialitäten von der Bar ·

30% Rabatt auf alle Flaschenweine · 30% Rabatt für

besondere kulinarische Veranstaltungen · 30% Rabatt

für Weinverkostungen · zusätzliche Platin- Vorteile

Preis: 35 € pro Person/Nacht

Das gleiche Getränkepaket muss von allen

Personen einer Kabine für die gesamte

Reisedauer und nur vorab gebucht werden

(Ausnahme: Kinder unter 18 Jahren). Nicht auf

andere Personen übertragbar. Ausschank

glasweise von 10.00 bis 24.00 Uhr. Getränke aus

der Mini-Bar sind nicht enthalten.

Reisepapiere:

Deutsche Staatsangehörige benötigen einen gültigen

Reisepass oder Personalausweis. Für alle anderen

Nationalitäten werden wir eine Optionsbuchung

tätigen und innerhalb von 7 Tagen über die für Sie

zutreffenden Reisepapiere informieren.

Reiseversicherungen:



Bei einer Reisestornierung fallen laut AGB

Stornogebühren an. Wir empfehlen Ihnen den

Abschluss einer Reiserücktrittskosten-, Reisegepäck-,

Reiseabbruchund Reisekrankenversicherung.

Weitere Informationen erhalten Sie von uns.

Anzahlung:

20 % des Reisepreises p. P. nach Erhalt der

Reisebestätigung. Restzahlung 30 Tage vor

Reisebeginn. Ihre Zahlung kann per Überweisung,

Lastschrift oder per Kreditkarte (VISA oder MASTER)

getätigt werden.

Ihre Zahlungen sind gemäß der gesetzlichen

Bestimmungen über DRSF, Deutscher

Reisesicherungsfonds GmbH, Sächsische Straße 1,

10707 Berlin, versichert.

Reisebedingungen:

Es gelten die AGB des Veranstalters.

LADY DILETTA Flusskreuzfahrtschiff im

4-Sterne-Plus-Segment

· Elegantes Schiff mit 2,5 Decks (Vorteil: Ermöglicht den

Aufenthalt im vorderen Außenbereich bei Unterfahrt

von niedrigen Brücken)

· Indienststellung Juni 2020 unter Schweizer Flagge

· 92 komfortable Kabinen bzw. Suiten für 173

Passagiere

· Länge: 135 m, Breite: 11,45 m,Tiefgang: 1,60 m

· Motoren: 2 Motoren je 1.025 PS

· Stromspannung: 220 Volt

Mindestteilnehmerzahl für die Kreuzfahrt: 120

Personen bis 8 Wochen vor Reisebeginn.

Aufgrund nicht vorhersehbaren Hoch- bzw.

Niedrigwassers bzw. Verzögerungen bei Schleusen-

und Brückendurchfahrten kann eine Änderung des

Reiseverlaufs notwendig werden. Im äußersten Fall

setzt unsere lokale Agentur bzw. Reederei für

unpassierbare Flussstrecken ein anderes verfügbares

Transportmittel ein oder bestimmte Programmpunkte

können nicht berücksichtigt werden.

chiffsliegeplätze werden oftmals von mehreren

Schiffen gleichzeitig genutzt, die Schiffe liegen dann

nebeneinander oder hintereinander. Mit

Sichtbehinderungen und Geräuschbelästigungen muss

dann gerechnet werden.

Diese Kreuzfahrt ist nur bedingt für Gäste mit

eingeschränkter Mobilität geeignet. Bitte sprechen Sie

uns an.

Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Veranstalter: PLANTOURS Kreuzfahrten, eine Marke der

plantours & Partner GmbH, Martinistraße 50 - 52,

28195 Bremen
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